

Bež brisača za na plažo Ibiza

Ostala oprema ,Maribor, Slovenija



Opis

Bež brisača za na plažo Ibiza

Bež brisača za na plažo Ibiza: velika 180 x 100 cm, iz mehkega 100% bombažnega frotirja. Elegantna bež barva z navtičnimi motivi in resicami. Idealna za plažo ali bazen.

Bež brisača za na plažo Ibiza je idealna izbira za vse, ki cenijo kakovost in estetiko. Izdelana je iz visokokakovostnega 100% bombažnega frotirja, ki zagotavlja izjemno mehko in odlično vpojnost. Ta brisača je popoln dodatek za sproščene trenutke na plaži, ob bazenu ali na krovu plovila.

Brisača ima dimenzije 180 x 100 cm, kar omogoča dovolj prostora za udobno ležanje ali uporabo kot ogrinjalo. S svojo elegantno bež barvo in navtičnimi motivi, ki vključujejo subtilne vzorce koral, pričara občutek morskega vzdušja. Na robovih so okrasne resice, ki dodajo pridih prefinjenosti in stila. Zahvaljujoč svojemu brezčasnemu dizajnu je brisača primerna za uporabo v vseh situacijah, od poletnih počitnic do vsakodnevne sprostitve.

Vzdrževanje brisače je enostavno. Pralna je v pralnem stroju pri največ 30 °C, brez uporabe belil, ki bi lahko poškodovala barvo. Likanje je dovoljeno pri nizki temperaturi, medtem ko se priporoča sušenje na nizki hitrosti v sušilnem stroju. Kemičnega čiščenja se je treba izogibati, da se ohrani kakovost materiala. Ob ustrezni negi bo brisača dolgo ohranila svojo mehko, obliko in intenzivnost barv.

Kolekcija Ibiza vključuje različne izdelke, kot so complete brisač, nederseče kopalne preproge in druge dodatke v različnih barvah. Ti izdelki omogočajo usklajen videz vašega prostora in so zasnovani z mislijo na uporabnike, ki iščejo kombinacijo funkcionalnosti in estetske dovršenosti.

Marine Business je priznana blagovna znamka, specializirana za izdelavo dodatkov za navtiko in zunanje prostore. Njihovi izdelki so znani po vzdržljivosti, vrhunski izdelavi in prefinjenem dizajnu, kar jih naredi priljubljene med ljubitelji navtike po vsem svetu.

Bež brisača za na plažo je popoln spremljevalec za poletne dni, saj združuje udobje, stil in praktičnost. Poleg tega s svojim brezčasnim videzom dopolnjuje vsak prostor, bodisi na plovilu, doma ali ob bazenu.

Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204